(4
r.PoctoB-Ha-[loHy: (\
A\

yn. Mariutoropckas 1, k. 20

g;?

\

WHmenerHbIE
=~ TEXHOJIOT VN

WWW. itrostov. ru

BD|

Obo3HauyeHue KOoO4oOB 3aKa3a.

KOO 3AKA3A AN1A LMK 331

LMK 331
W3MEPHEMOE JAENEHWE B EOMHMLAX
W3bbiTouHoe B Bap
HzfbiTouHOS E M BOA. CT.
OMAMAIOH M3MEPEHWI
0..0,6 Bap (0.6 m BOO. CT.)
0.1 Gap {(0..10 m BOG. CT.)
0..1,6 Gap (0..16 m BOA. CT.)
0..2.5 Gap (0..25 m BOg. CT.)
0..4 Gap (0..40 m BOg. CT.)
0.6 Gap (0..60 m BOg. CcT.)
0_.10 Gap (0_.100 m 03 CT.)
0..16 Gap (0_.160 m BOZ. CT.)
0..25 Dap (0..250 m BOA. CT.)
0..40 Dap (0..400 m BOg. CT.)
0..50 Gap (0..600 m BOZ. €T.)
Mo sanpocy (ykasaTe NpW 3aKase)
BHKDJII,HGIH CHIHAN / MW TAHME
4. 20mA T 2-xnpoe. ' 12.36 B
4 20 WA 2-x npoe. [ 14,25 B + Exia
4. .20 mA THART f 2-x npoe. f 14..28 B + Exia
4 20 A /HART/ 2-xnpoe. ! 12.36 B
HART /BS-485/12. 36 B’
Modbus ATU / BS-485/12.36 B
4. 20 wA [/ 3-xnpos. / 12.36B
0. 5mAS3xnpoe. /12.36 B
0.20 mA f3-xnpoe. / 12.36B
0.10B/3-xnpos./12..36 B
0.5B/3-xnpos./12.36 B
0.1B/3-xnpoe./12. .36 B
1.6 B/3-xnpoe./12. .36 B
0,5.45B/3xnpoe. 5B +Exia
0,4 2B /3xnpoe. /5B +Exia
Mo sanpocy (ykazaTe NpW 3aKase)

OCHOBHAA NOMPEWLHOCTE
+0.5 % O
0.5 % A ¢ npoTokonomMm KanuSposkH
+1 % O

#1 % OH c npoTokonomM KanuSpoBkM
Mo sanpocy (ykasaTe NPW saKkase)
SNEKTPUHECKOE NPUCOEQMHEHMWE

Pazwem DIM 43550 (150 4400) 7 IP 65

Paswem DIM 43550 (150 4400) 7 IP 67

Paswem Binder 723, 5-xouT. !/ IP 67

Paswem M12x1, 4-kouT. /[ IP 67

Pazwem M12x1, b-kout. / IP 67

Paseem M12x1 meTannudyeckuid, 4-koHT. [ IP 67

Paswem M12x1 meTannuueckui, 5-koHT. [ IP 67

Paswem Buccaneer, £-koHT. / IP 6B

KOMNaKTHEIA NMONSB0M KOPNYC W3 HEPHEE SLWER

ctanu 1.4404 (316L) / kab. eeog M20x1,5 I_f,Pz
B

KOMNAKTHRIA NONEB0A KEOPNYC W3 HEQXAESHILLER
ctanu 1.4404 (316L) c gucnneem / kab. EEO,
M20x1,5/IP 6

Kaf. eeog PGT ¢ kabenem PVC 2 m /1P 67
MepMETHYHLIM K30, BE0Q ANS NOTPYHRHOMD

480
461

6000
1001
1601
2501
4001
G001
1002
1602
2502
4002
G002
9999

X

mOUMomme e~ 5I=mMma

00 = h

B M

100
EOQO
200
MO0
MO0
M10
M10
500

810

811

400

T.k. (863) 221-25-48
T.M06.: +7-903-401-25-48

e-mail: zakaz@itrostov.ru

AATYMKH GABCHNA W YPOBHA



. ( N\ T.x. (863) 221-25-48
r.PocToB-Ha-[loHy: Winxenerhnie T op oy 225 e
—— TEXHONOMN

yn. Marnutoropckas 1T, k. 20 e-mail: zakaz@itrostov.ru

WWW. itrostov. ru

WCMONHEHKA ¢ kabenem PVC 4 i [ IP 687

Mo sanpocy (YKasaTe NP 33kase) 599
MEXAHWYECKOE NPMCOEQWHEHME
G3/4" DIM 3852, oTEpRITaA Memipana DD
Mo sanpocy (YKasaTe NP 33kase) 949
Y¥MNOTHEHHE

-t

FEM (hTopHcToiid kayuye — viton@)*
LT FKM (thTopucTrI kay4yk — viton@) dmpmbl
Parker®
EPDM (3THNEH-NponMNeHoERIA Kay4yE)”
NER (SyTaaMeH-HUTPUNEHBIR Eaydyk)”
WMO (CHNMKOHOEBIA Kay4dyk)”
FFEM (MepdTopEayqyr — kalrez@}:
Mo sanpocy (YKasaTe NP 33kase)

MATEPMARN WTYLEPA M KOPTIYCA
Hep#asewnwas ctans 1.4404 (316L)
PWC (nonueMHWNXnopug)’
PVYDF [nnnHEHHHan&HmTupH,qf
Mo sanpocy (YKasaTe NP 33kase)

MATEPMAN MEMEPAHBI

o= < thoa T

o b =

Kepamuea AlzO= 96 % 2
Kepamura Al203 96 % [ nokpeiTve PTFE®
Mo sanpocy (YKasaTe NP 33kase) 9
MCNONHEHKWE
CTaHgapTHoE (3AanTWPOBaH K aﬁcnn'_-.raTaggﬂ E noe
}
Bepcua ana mcnnpnp,a" Dov
JanveEa KOpNyCca gaT4HES KOMOIYHIOoM D37
C nogcTpoRkof HYNEBoro sHaYeHna’™ 0ZR
2-% AMaNasoHHoE McnonHeHne ™ D2R
3-X AMaANasoHHOE McnonHeHne ™ D3R
Mo sanpocy (YKasaTe NP 33kase) 999
'Cm. KOHMIYPaLUMID NapaMeTPOE CBASH B KOHUE JoEYMeHTa. AnA uHTepdenca RS-485 HeoGxogMmM 3NekTPUYECENA PasbeM C
5-10 ¥ GoNee KOHTAKTHLIMK MUHAMA.
“ MenonHeHWe © WHOMKATOROM BOSMOKHO TOMBKD:
- ANA EBXOAHLIX CHrHAN0S «4. 20 MA [ 2-X npoB.» W «4. 20 mA /HART / 2-X npoB.»;
- Ge3 Exia-BEpCHM.
“ NocTyNHBl PAaNMHHBIE THNL EA0ENEN 1 1 ANWHE (DONYCTHMAR TEMNEPATYPa 3aBHCHT 0T BWAa kabens).
* BOSMOEHO TOMBKD Ana TeMnepatypsl -25 °C = Tpas = 135 °C.
? BOIMOKHO TONBKD ANA Temnepatypsl -40 °C < Tpgs < 135 °C.
? BO3MOKHO TONBKD ANA TEMNepaTypsl -25 °C = Tpas = 100 °C.
‘ MicnonHeHWe WTyyepa u3 nnacmika PVC BosmosHO Ans Temneparypel 0 °C < Tgas = 50 °C 1 gaeneHuA Py = 26 Gap.
HeEo3MOo¥HD B COMETAHWMM C BbIXOOHEMMW CHUIHANAMM «... + Exiaz.
? McnonHeHMe WTyLepa 13 nnacTvka PVDF B03MO¥HO AnA Temnepatypel -20 °C = Tpss = 50 °C 1 gaenexna Py = 40 Gap.
HeEo3MO¥HD B COMETAHWM C BbIXOOHEMMW CHUIHANAMM «... + Exiaz.
* Tonkko ANA OCHOBHOW norpewHocTd "+1 % OW™ ¢ kogom "8", "U" 1 Gonblue.
w Foclosepka B OPradax cTaH4apTHIaUMK no TpeboeaHkn. B KoHUe yrasbiEaeTes ko «Mx.
ng YyNNoTHEHWEM «FKM (DTopUCTRIR Kayyyk — viton&)e.
@ INA BuIX0AHEX CHIHANCE «4. 20 MA / 2-X Npoe.» ¢ kodom «1=.

o]

Mpumep koga sakasza: LMK 331 4560-1601-5-5-500-00-1-8-2-008 -1



] T.k. (863) 221-25-48

r.PocroB-Ha-[loHy: “WH’“ME T.M06.: +7-903-401-25-48
\\o—— TEXHOJIOTMH

yn. MaruuTtoropckas 1rI, k. 20 e-mail: zakaz@itrostov.ru

WWW. itrostov. ru

Kongurypayua napaMeTpoE CBASK No npoTokony HART / R3-485:

Kog': KA X X X
NMWUTAHWUE
12.36 B 142
PE#MM M3MEPEHMI
HenpepbisHbIi A
Mo sanpocy (YKasaTs NpW 3akase) B
CKOPOCTE B BOOAX
1200 Gog 1200
2400 Gog 2400
TEPMOKOMMNEHCALKMA
0.70°C 1
-20..80 °C 2

' Kog cTaHgapTHOA koHdurypauwy: 142-A-1200-1 (2cnv NpH 33Kase He YEa3aHa MHaA).

KoHgurypayua napaMeTpoE CBASK No npoTokony Modbus RTU /RS-485:

Kog': N X X X
NMUTAHME
12.36B 142
KOHTPOMNE C BEMTOM NPOBEPKM HETHOCTH
HeT KOHTpONS YETHOCTH
HeueTHbli
YeTHLIA

mr o

CKOPOCTDb B BOOAX
4300 Bog 4800
9600 Gog SE600
15200 Gog 15200
35400 Gog 36400
TEPMOKOMMEHCALIMA

—

0.70 °C
-20..80 °C 2
' Kog cTaHaapTHOA koHdurypauwy: 142-0-4800-1 (ecnu npW 3aKase He YEa3aHa MHaR).



r.PoctoB-Ha-[loHYy:

yn. Mariutoropckas 1, k. 20

KOO 3AKA3A ONA LMP 331
LMP 331i
M3IMEPAEMOE JABNEHWE B EQMHMLLAX
HzOwiTouHoe B Gap
HMz0bToOYHOS B M BOZ. CT.
OWANAZOH W3MEPEHMIA
0..0,4 Gap (0..4 m B0Z. CT.)
0.1 Gap (0..10 m BOZ. CT.)
0.2 Gap {(0..20 m BOZ. CT.)
0..4 Gap (0..40 m BOg. CT.)
0..10 tap (0..100 m BOg. CT.)
0..20 cap (0..200 m BOg. CT.)
0..40 gap (0..400 m BOg. CT.)
MNepeHacTpolka ¢ G330B0T0 OWaNasoHa
{YKasaTk NpW 3aKase)
Mo zanpocy (YKa3aTh NP 33Kase)
MATEPHAN WTYLEPA
Hep#aeewwan cTans 1.4301 (304)
Mo zanpocy (ykasaTe NpW 33kase)
MATEPKHAN MEMEPAHDI
Hepsaperwan ctane 1.4435 {(316L)
Mo zanpocy (ykasaTe NpW 33kase)
BHKDﬂHOﬁ CHMIMHAN / MM TAHWE
4 20 mA f2-xnpoe. / 12.36 B
4. 20 mA [ 2-x npoe. [ 14..28 B + Exia
4.20 WA THART f2-x npoe. [ 14..28 B + Exia
4. 20mA /HART / 2-xnpoe. / 12.36 B
HART /RS-485/12.36 B
Modbus RTU / RS-435/12.36 B
Mo zanpocy (YKasaTe NpW 33kase)

OCHOBHAA NOMPEWHOCTE
+0,2 % O
+0 .2 % O ¢ npoTokonoM KEanWSpoBKEK
0.1 % O

0,1 % O ¢ npoToKoNOM KaNHSpOBKH

#0.1 % Al + kanuSpoEka Ha YCTAHOBNEHHBIA

Aax

#0.1 % Al + kanupoEka Ha YCTAHOBNEHHBIA

O c npoTokonom KannSpoBkH

Mo zanpocy (ykasaTe NpW 3akase)
SNEKTPUYECKOE NPHUCOEQWHEHME

Pasvem DIM 43650 (IS0 4400) / IP 65

Paswewm DIM 43650 (IS0 4400) /1P 67

Paswem Binder 723, 5-koHT. /[ IP 67

Pasbem M12x1, 4-kouT. { IP 67

Pazvem M12x1, 5-kout. /IP 67

Paszwem M12x1 meTannudeckwi, 4-koHT. [ IP 67

Paswem M12x1 MeTannuyeckmin, 5-koHT. { IP 67

Paswem Buccaneer, 4-koHT. [ IP 6B

KOMNAaKTHEW NoneEoi KOPNYC M3 HEPHAESHWEN

ctanM 1.4301 {304) / kab. eeog M20x15/ 1P 57

KoMNakTHEIN NONSE0A KOPNYC M3 HEPHaESDLEN

ctanu 14301 (304) ¢ gucnneem [ kad. BBU%

M20x1,5/ 1P 67

Kad. eeog PGT c kabenem PVG 2 m /1P 67

MepmeTndHLn Kad. BE0Q AnR NorpyxHorg

WCMAONHEHKA © kadenem PVC 4 m / IP 687

Mo zanpocy (ykasate NpW 33kase)

430
431

4000
1001
2001
4001
ooz
2002
4002

9999
9999

[ —
eggLT-—Mm=

T = m

T

T.k. (863) 221-25-48

T.m06.: +7-903-401-25-48

e-mail: zakaz@itrostov.ru

WpoC K

100
EOD
200
MO0
MO0
M0
W10
500

810

811

400

999

X




r.PoctoB-Ha-[loHYy: C\@(ﬂl

yn. Mariutoropckas 1, k. 20

T k. (863) 221-25-48
EPHbIE T © +7-903-401-25-48
TEXHOJIOMMM Mob

e-mail: zakaz@itrostov.ru

WWW. itrostov. ru

MEXAHWHECKOE NPUCOEOWHEHWE
G3/4" DIN 3852, oTkpoiTaA memSpada KO0
YTNOTHEHWUE
FEM (hTopucTaii Eayuy — viton®)* 1
LT FEM (dTopucTeIA Kay4yk — vilonE) dupmbl
Parker®
EPDM (3THNEH-NponuneHoEsI KE},“—I'_-,I'K:IE'
WM (CHAMEGHOBRIA Kaydyek)”
FFEM (MepdTopEaydyye — l-;.:«llrn.alzlﬁl}i
Mo zanpocy (YE33aTe NpPH 33Ka3e)
WCNONHEHWE
CTaHgapTHoS (3QanTHPOEEH K SECNNYATALNH E
Pq}}a 11R
TemnepaTypHaa KoMneHcauma -30..80 *C° 112
TemnepatypHan koMnescauma -40. 60 *C° 114
JANWEEE KopNyca JaTHHES KEOMNAYHI oM D37
Mo sanpocy (yKasate NpW Sakase) 989

' CM. EOHDMIYPALMID NApaMETPOE CBASH B KOHUE JOEYMeHTa. AnA weTepdeica RS-485 HeobxXo UM SNekTpHYECKWA P3shem ©
5-10 W Sonee KOHTAETHBIMK MHHAMA.

“ McnonHekve © HHEOHESTOPOM BOSMOMHD TONBED:

- ANA BELXOgHLIX cMrHanos «4. 20 mA J 2-x npos.» 1w =4 20 mA /HART / 2-x npos.»,

- Ges Exia-sepcim.

? [oCTyNHEl PA3NWUEHEIE THNE! KAGENei 1 190 ANMHE (JONYCTHIMAR TEMNEPaTYpa SAEWCHT OT EXA3 kabens).
* BOIMOEHO TONBKD ANA TEMNEpaTypsl -25 °C = Tpan = 125 °C.

? Bo3sMOXHO TONBKD ANA Temnepatyps -40 °C = Tpas = 125 °C.

| lNoclloEepka B Opradax cTaHAapTHIaAUMK no Tpedosanu. B BoHUE yEaaniBaeTcA ko <[ MTl=.

& ynnoTHeHmem «EPDM (3TMREH-NPONMNEHOELIA Kay4yE)s, « VMO (CUNUEOHOBLIA Kay4yk)s, «LT FKM (GTopucTeil ay4yx —
vitomE) dmpmm Parkers ¢ kogamn «3=, «Ve, «Fe.

@ o= = o T

Mpusep koaa saeaza:; LMP 3311 431-2007-1-1-H-1-3-200-00-7-114-TT1



r.PoctoB-Ha-[loHYy:

yn. Mariutoropckas 1, k. 20

Kondurypaywa napamMeTpoE CBASKM No npoTokony HART / RS-485:

Kon':
NHUTAHWE
12.36 B
PEXMM M3MEPEHWUIA
HenpepbleHbIH
Mo sanpocy (ykasaTb NpKU 3aKkase)
CKOPOCTbL B BOOAX
1200 Gog
2400 Sog
TEPMOKOMNEHCALMA
0.70 °C
-20..80 °C

' Kog cTaHgapTHol koRdMrypaugmy: 142-A-1200-1 (eCnK npu 33Kaze He YE33aHa MHaA).

Kondurypaywa napaMeTpoE CBASM No npoTokony Modbus RTU / BS-488:

1

Hog :
MHUTAHME
12.36 B
KOHTPONE C BMTOM NPOBEPKIA HETHOCTIMA
HeT KEOHTPONA YETHOCTH
HeueTHbin
YeTHLIW
CROPOCTE B BOOAX
4300 tog
9600 tog
19200 Gog
38400 Gog
TEPMOKOMMNEHCALMA
0.70°C
-20..80 *C

' Kog cTangapThon kordmrypauyy: 142-0-4800-1 (ecnu npy 3akase He YKa3aHa WHas).

WWW. itrostov. ru

KX

142

KX

142

mro

1200
2400

4800
8600
15200
S8400

T.k. (863) 221-25-48
T.M06.: +7-903-401-25-48

e-mail: zakaz@itrostov.ru

[ i

—_



T.k. (863) 221-25-48

r.PoctoB-Ha-[loHYy: T.M06.: +7-903-401-25-48

yn. Marnutoropckas 1T, k. 20 e-mail: zakaz@itrostov.ru

WWW. itrostov. ru

KOO 3AKA3A AN1A LMP331

LMP 331 XXX MO0, X X X X M X L
M3IMEPREMOE OABNEHWE B EOMHIMLLAX
Hz0mToyHoe B Gap 430
Ms0mToYHOE BE M BOA. CT. 431
OWAMA3OH W3MEPEHIMA

0..0,04 Gap (0..0.4 m B03. CT.) D400

0..0,06 Gap (0..0,6 m BOg. CT.) &0

0..0.15ap (0.1 mBOA. CT.) 1000

0..0,16 Gap (0..1,6 m B03. CT.) 1600

0..0,25 Gap (0..2,5 m B03. CT.) 2500

0..0.45ap (0.4 mB0a. CT.) 4000

0..0.6 Sap (0.6 m EBOA. CT.) GOm0

0.1 5ap {0..10 m BOA. CT.) 1001

0..1,6 Gap (0..16 m BOZ. CT.) 1601

0.2.5Gap {0.25mB0a. cT.) 2501

0.4 Sap {(0..40 m BOA. CT.) 4001

0.6 Gap {0..60 m B0g. CcT.) G001

0..10 bap (0_.100 m s0a. CcT.) 1002

0..16 Gap (0..160 m BOA. CT.) 1602

0..25 Gap (0..250 m BOA. CT.) 2502

0..40 cap (0_400 m s0g. cT.) 4002

Mo sanpocy (YE3saTk NPH S3aKase) 09949

MATEPHAN LUTYLEPA
Hep#aeean crane 1.4301 (304) 1
Mo sanpocy (yKkaszaTe NpW sakase) 9
MATEPHAN MEMEPAHLI

Hepxasemwan cTank 1.4435 {(316L) 1
Mo zanpocy (YK3a3aTh NP 3aKase) 9

BBIXOOHOW CHMIHAN / MMTAHKWE
4 20 mA f2-xnpos. / 12.36 B
4_20 mA J 2-x npoe. f 14,28 B + Exia
4 20 mA FHART 7 2-x npos. [ 14,28 B + Exia
4. 20 mA/HART / 2-xnpoB. / 12.36 B
HART /RS-485/12 36 B’
Modbus RTU / RS-435/12.36 B’
4. 20wmA f3-xnpoe. / 12.36 B
0.5mA S 3-xnpoe. /12.36 B
0.20mA f3-xnpoe. / 12.36 B
0.10 B [ 3-xnpoe. / 12..36 B
0.5Bf3-xnpos. /12 .36 B
0.1Bf3xnpos./12.36 B
1.6 B/f3xnpos. /12.36 B
0.5 45Bf3-xnpos. /5B +Exia
04.2B/3xnpoe. /5B +Exia
Mo sanpocy (ykasaTe Npu sakase)
¥TMNOTHEHKE
FEM (bTOpHCTBIR Kay4yE — '.ritnn-E]z 1
LT FKM {hTopucTRIA Kay4yk — vilbn@) Ebl-'lpl'.lbl:
Parker
EPDM (3THNeH-NponMneHossi kay-ye)”
YMO (CHNMKOHOBLIA Kaydyk)”
FFEM (MepdTopeaydye — L-:alrvszlﬁl}2
Mo sanpocy (ykaszaTe NpW sakase)
SNEKTPHUHECKOE NMPHCOEQWMHEHKWE
Paswem DIN 43650 {(1SC 4400) f IP 65 100

woWomkwRe-HgI—m=

o =] = o



r.PoctoB-Ha-[loHYy:

yn. Mariutoropckas 1, k. 20

Pasvem DIN 43850 (IS0 4400/ 1P 67
Paswem Binder 723, 5-kouT. / IP 67
Pazwem M12x1, 4-vout. / IP &7
Pazwem M12x1, 5-kouT. / IP 67
Paswem M12x1 meTannuyeckuid, 4-rout. [ IP 67
Paswem M12x1 meTannuyeckwi, 5-xoHT. [ IP 67
Paswem Buccaneer, 4-xout. / IP 68
KOMNAKTHEIR NONSBoi KOPNYC W3 HEPHAEEH LN
cranu 1.4301 (304) [ kab. eeog M20x1,5/ IP 67
KOMNaKkTHEIA NONEE0R KOPNYC W3 HEDHXABEHLLEN
cranwn 1.4301 {304) c gucnneem / Kad. BEO
M20x15/1P 6
Kab. eeog PGT ¢ kabenem PVC 2 m / IP 67
lMepmeTnyHbIi ka0, EE0Q ANA NOTPYHHOND
WCNONHeHKA ¢ kabenem PYVC 4 m ( IP 68
Mo sanpocy (ykasaTe NpM 33Kase)
OCHOBHAAR NONMPEWHOCCTE
+0,35 % Ou°
+0.35 % [OW ¢ npoToronom Kanmﬁpuakuh
0,5 % OK°
#0,5 % W c npoToKONoM EanWSpoBsK”
1% qK®
+1 % [W c npoTokonom KanuSposkn”
+0,25 % OK®
+0,25 % [ ¢ npoTokonom kanuSposku”
+0,1 % au®
#0,1 % W ¢ npoToKonom KanuSposkn”
Mo zanpocy (ykasate NpW saKkase)
MCNONHEHWE
CTaHgapTHoe (afanTWpoBaH K 3KCNNyaTa g:ljn E
}
TemnepatypHan komnescauns -20..50 °C
TeMmnepaTypHas KoMneHcaywa -40.80 Ig
JANWERE KOpNYCca JaTYHEE KOMNAYHIoM
C noacTpoikod HYyNeEoro SHAYeHUs -
2-x% AMANASOHHOE MCMONHeHKE
S-¥ QMENaS0HHOE HCNONHEHWE ™
Mo sanpocy (ykasaTe NpM 3aKase)

WWW. itrostov. ru

e-mail: zakaz@itrostov.ru

EOD
200
KOO
MO0
M10
W10
&00

810

811

400

939

T.k. (863) 221-25-48
T.M06.: +7-903-401-25-48

w T = T raC o~ (3o

0o0R

006
o2z
037
0R
02R
03R
999

T CM. KOHGMIYPaLUMID NapaMETPROE CEASK B KOHUE AOKYMEHTE. [ins uHTepdedca RS-485 neolxoguM SNekTpUYECEMA PATheM ¢

5-10 W Bonee KOHTAETHBIMK MUHAMMA.

 BOSMO¥HO TONBKD ANA TeMNepaTypel -25 °C < Tpan = 125 °C.
? BOIMOKHO TONBKD AnA Temnepatypbl -30 °C = Tpag = 125 °C.

* McnonHexue ¢ HWHAWESTOPOM BOSMOHHO TONBED:

- ANA EEXOQHBE CHrHANoE «4..20 MA [ 2-xnpoB.z W =4..20 mA /HART / 2-X npoB.»,

- Ges Exia-sepcun.

® [0CTYNHE PA3NMUYHEIE TWNE! K30ENei W 1 4NHHE (JONYCTHMAR TEMNEPATYPa SAEMCHT OT EMAA kabens).

“,El,nﬂ paeneHmA Py = 0.4 Gap.

"IOnA gaenexma 0,1 Sap = Pyg = 0.4 Gap.
S,ELI'IH JaBneHnA Py = 0,1 Gap.

H!ELI'IH gaenennA Py = 1 Gap.

LY
lNocloBepka B OpradHax cTaHOapTHsauuK no Tpebosanuin. B koHUe yrasweaeTcs kog « M=,

"' C ynnoTHeRHem «EPDM (3THNeH-NPONHNEHOERA KEaydyk)e, « VMO (CHNMEOHOERIRA Kaysykle, <L T FEM (dTopucTeif kay4yr —

viton®) dupme Parkers ¢ kogamu «3=, «V=, «Fs.

@ Ina BxiXoAHEX CHIHANOE «4. 20 MA [ 2-% Npoe.» C KooM «1=.

Mpuaep koaa sakasa: LMP 331 431-6000-1-1-1-3-100-3-008-T'T1



r.PoctoB-Ha-[loHYy:

yn. Mariutoropckas 1, k. 20

Kongurypayma napaMeTpoE cBASM No npoTokony HART / BS-485:;

Koa':
MUTAHKE
12.36B
PEIAM MEMEPEHMIA
HenpepbigHbIi
Mo zanpocy (YKasaTb NpW 3aKase)
CHOPOCTD B BOOAX
1200 Gog
2400 dog
TEPMOKOMMNEHCALIMA
0.70 *C
-20..80 °C

' Kog cTaHaapTHOR KoHEMrypauny: 142-A-1200-1 (EChW NpH 33KASE HE YEAIaHa MHER).

Kondurypauwa napaMeTpoE CBASKM No npoTokony Modbus RTU / RS-486:

Kog':
MUTAHHE
12.36 B
KOHTPONE C BMTOM NPOBEPKH HETHOCTH
HeT KoHTpOonA YeTHOCTH
HeueTHbiil
YeTHLIA
CKOPOCTE B BOOAX
4300 Sog,
9600 tog,
19200 Gog,
38400 Gog
TEPMOKOMNEHCALIMA
0.70°C
-20..80 °C

' Kog cTaHgapTHOR kosdurypauan: 142-0-4800-1 (ecnu npw 33Kase HE YE33aHA WHAR).

WWW. itrostov. ru

KK

142

KK

142

mr o

1200
2400

4800
G600
15200
38400

T.k. (863) 221-25-48
T.M06.: +7-903-401-25-48

e-mail: zakaz@itrostov.ru




] 7 T K. (863) 221-25-48

r.PocroB-Ha-[loHy: "WH’HME T.M06.: +7-903-401-25-48
. TEXHOJIOTH

yn. Marnutoropckas 1T, k. 20 e-mail: zakaz@itrostov.ru

WWW. itrostov. ru

KOO 3AKA3A AN1A LMK 351

LMK 351 XXX OO0 X X MO0 WK X X X 2O
WIMEPAEMOE JAENEHWE B EQMHKMLLAX
MsbbiTounoe B Gap 470
Hz0mToOUHDE E M BOA. CT. 471
OWAMNAZIOH M3MEPEHMIA

0..0,04 6ap (0..0,4 m BOg. CT.) 0400
0..0,06 Gap (0..0,6 m BOg. CT.) D&00
0..0.1 8ap (0..1 m BOG. CT.) 1000
0..0,16 Gap (0..1,6 m BOg. CT.) 1600
0..0,25 Gap (0..2,5 m BOg. CT.) 2500
0..0.4 Sap (0.4 m BOQ. CT.) 4000
0..0.6 Gap (0.6 m BOG,. CT.) G000
0.1 Gap (0..10 m BOg. CT.) 1001
0..1,6 Gap (0..16 m BOZ. CT.) 1601
0.2.56ap (0..25 m BOZ. CT.) 2501
0.4 Gap (0..40 m BOg. CT.) 4001
0.6 Gap (0..60 m BOg. CT.) G001
0..10 Gap (0100 m BOg. €T.) 1002
Mo sanpocy (YkasaTe NP 3aKkase) 5999

BhIXOOHOW CMIHAN / TMTAHWE
4. 20 mA f 2-x npoe. / 9.32 B
4 20 mA [ 2-x npoe. { 1423 B + Exia
4. 20 MATHART / 2-x npoe. / 9.32 B
Mo sanpocy (YkasaTe NpW 3aKase)
OCHOEHAA NOMNPEWHOCTE

w T M —

+0,35 % O1'
+035 % [ c npoTokonom kanuSposrm’
+0,5 % O’
0.5 % M c npoTokonom I:EJ'IHE:-pUEKH1
+1 % OK°
+1 % [W c npoTokonom KanuGpoBrn”
+0,25 % O’
+0,25 % O c npoTokonaom KEJ‘IHEFIDEKI-'I1
Mo sanpocy (ykazaTe NpW 3aKkase)
SNEKTPUYECKOE NPUCOEQWHEHHE
Paswem DIM 43650 (150 4400) / IP 65 100
Paswem DIM 43650 (150 4400) 7 IP 67 =
Pasvwem Binder 723, 5-xouT. / IP 67 200
Pasbem M12x1, 4-kouT. [ IP 67 WD
Pazvem M12x1, 5-kouT. / IP 67 MO0
Pasvem M12x1 meTannudeckui, 4-koHT. / IP 67 M10
Paswem M12x1 meTannuyeckwia, 5-xout. [ IP 67 N10
Pazwem Buccaneer, 4-koHT. / IP 68 500
KOoMNEKTHEIN NONSE0A KOPNYC W3 HEPHABEOWEN
cTanu 1.4404 (316L) / kaG. Bog M20x1,5/ IF 810
67
KOMNAKTHEW NoNeEoi KOPNYC M3 HEPHAESHIWEN
ctanu 1.4404 (316L) ¢ gucnneem § kab. BEOS B11
M20x1.5/ IP 67
Kab. eeog PGT ¢ kabenem PWG 2 m /[ IP 67 400
MepMETHYHEIN K3, EEOD ANA NOrpy#HOMD 1RO
WCAONHEHKR ¢ kabenem PVC 4 m (1P 68
Mo sanpocy (YkazaTe NpW 33aKase) 599
MEXAHWHECKOE NPHMCOEQWHEHME
G1 1/2° DIN 3852, oTkpeITan memSpaHa MO0
Mo sanpocy (YkazaTe NpW 3aKkase) 9489

(s O Y i = I I O o



) ( N\ T k. (863) 221-25-48
r.PocToB-Ha-[loHy: (I!/mxﬂlﬂmblf T o (863) 221-25-48

yn. Marnutoropckas 1T, k. 20 e-mail: zakaz@itrostov.ru

WWW. itrostov. ru

Y¥TNOTHEHHME
FEM (G TOpMCTBIR Eay4yE — '.ritnn-E]:' 1
LT FEM (dropucTean kay4yr — vilon®) dupmbt =
Parker
EPDM (3THNeH-NponMneHossii kay<ye)” 3
VIMQ (CHMMECHOBLIN Kal_.'qgfﬁ]" W
FFKEM {MepdTopeaydye — kakrezg)” ¥
Mo zanpocy (yKasaTb NpM saKkase) 9
MATEPHAN LWUTYLEPA
Hep#aeemwan ctane 14404 (316L) 1
PWC (nonuermHmnxnopng)’ A
PVDF [nnnhﬂuHHnH,u&Hq:uTupH,qf B
Mo sanpocy (YE33aTe NpH SaKase) )
MATEPHAI MEMEPAHDI
Kepamura AlzO= 96 % 2
Kepamura 41205 96 % / nokpeitne PTFE® 3
Mo sanpocy (YE33aTh NpH SaKase) 9
MCNONHEHKWE
CraHgapTHoe (a3anTUpPOBaH K SKCNNyaTa g:ljn E 0o
)
Bepcum 4na kMcnopoga’ 0o7
JAanWBEa KOPNYCa JaTYMES EOMMaYHI oM par
Mo zanpocy (yKasaTb NpM saKkase) 959

' ONA DaENeHnA Py = 0,06 Gap.

z,.':lnn naeneHna Pyy = 0,06 Gap.

? McnonHeHWE © MHOMKATOPOM BOSMOKHO TONBKO:

- ANA BEXOgHBIX CHrHanos «4. 20 m& / 2-x npoB.z u «4. 20 mA /HART / 2-x npos.»;

- Ges Exia-sepcuM.

* [OCTYNHBI PASNAYHBIE TMNL! KAGENER 1 WX GNMHE (JONYCTHMAR TEMNEPATyPa 3ABMCHT OT EMAA KaSens).

=_' B03MOEHD TONBED ANA TEMNEPaTYpbl -23 “C = Tras = 125 °C.

% BosMmeKHO TONBKD ANA TEMnepaTypsl -40 °C = Tpao = 125 °C.

‘ McnonHeHwe wryyepa ws nnactvka PYVC BosmosHe Ans Temneparypel 0 °C = Tggs = 50 °C W OCHOEHOW norpelsHocTi "+ 5 34
A" ¢ kogom "5", "T" 1 Bonbwe. HEEO3MOKHD B COMETAHMM C BHIXOQHEIMK CMTHANAMK «... + Exiaz. HEED3MO¥HO B COMETAHWMM C
ANEKTPVHECKMIA NPWCOEIMHERMEM «[TONEBOW KOpNYC W3 HEpaBEDWen cTanm 1.4301 (304) / kab. seog M16x1.5/IP 7= C
Kogom «&00=.

? Mcnonsesue WTyuepa w3 nnacTvka PVDF so3aMokHo Ans Temnepatypel -20 °C = Tpas £ 50 °C 1 ccHOBHOA norpewxocTk "=0.5
% OM" c kogom "5”, “T" u Gonblue. HEEO3MO¥HO B COMETEHMM C BLIXOGHBIMK CHIHANamMM «... + Exias. HES03MOEHO B COMETAHWK
C SNEKTPHYECENM NDUCOEOMHEHWEM «[TONEE0A KOPMYC M3 HEpABEWER cTam 1.4301 (304) / xaf. ssog M16x1.5 7 IP 67=
Kogom «&00.

* Tonkko ANA OCHOBHOW norpewHocTd "+1 % OM™ ¢ kogom "8”, "U" 1 Gonblwe, » gasnedwa Py = 0.4 Gap.

Y roclMosepra B OPradax cTaHAaPTHIALUMK no Tpedosanmn. B koHue yEasweaeTes kog <M.

"o ynnoTHeHHeM «FEM (DTopucTein kaysyr — vilton@)e.

MNpumep kona sagasza: LMK 351 470-2500-1-5-200-M00-3-1-2-008-TT1



